



Szpital Wojewódzki Koszalin

Kontakt:

Centrala
Sekretariat Dyrektora
Fax
e-mail:
http
znak pisma: TP.382.27.2017 JK

34 – 88 – 400
34 – 88 – 151
34 – 88 – 103
szpital@swk.med.pl
www.swk.med.pl

Koszalin, 03.03.2017 r.

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: przetarg nieograniczony nr TP.382.27.2017 JK – ręczniki papierowe

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1

Dotyczy zadania nr 1:

„Proszę o określenie jakiej gramatury ma być ręcznik w gr /m2 (gramatura może być np 24 lub 40 gr/m2 co zasadniczo zmienia koszt produkcji).”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza ręcznik w rolce o gramaturze min. 25 g/m².

PYTANIE NR 2

Dotyczy zadania nr 1:

„Czy na pewno średnica ręcznika ma być 14,5 cm, z reguły przy ręczniku 130mb jest to ok 18-19cm, ewentualnie czy Zamawiający dopuści ręcznik średnicy ok 16-17cm, który zmieści się w podajniku ?”

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z SIWZ.

PYTANIE NR 3

Dotyczy zadania nr 1:

„Czy Zamawiający dopuści szerokość rolki 19cm przy spełnieniu warunku długości min 130mb?”

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z SIWZ.

PYTANIE NR 4

Dotyczy SIWZ:

„Czy Zamawiający może podać częstotliwość zamówień ?”

ODPOWIEDŹ

Zamówienia będą składane nie częściej niż co 14 dni.

z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie

mgr Magdalena Sikora
Zastępca Dyrektora ds. Techniczne-Administracyjnych